

# 缓解前海堵车 拟推路况“直播”

## 交警分析前海堵车三大原因，市民商场蹭凉中枪

每到旅游旺季，岛城前海一线的堵车顽疾令人头疼。交警部门分析，前海堵车除与来青游玩的外地车过多外，与市民驾车蹭凉、不熟悉路况都有关系，路况信息实现“现场直播”或可予以缓解。



▶ 栈桥附近车辆随意穿行造成堵车。

文/片 本报记者 周衍鹏

### 堵因一：外来车多，外出车少

28日中午，在香港中路与南京路路口，记者粗略数了一下，一分钟时间内沿香港中路西向东通行该路口的车辆约有200辆，其中外地牌照的约有三四十辆。在莱阳路海军博物馆前路口，外地牌照的车辆所占比例更大。29日，这两处路口的外地牌照车已大大减少，四五十辆车中能见到三四辆外地牌照车。

记者从交警部门了解到，仅27日、28日两天，已有约35万辆外地车开进青岛。去年7月，从胶州湾隧道入青

的外地车辆有50万辆，而今年7月以来，这个数字已经增加到70多万辆，增加的车辆主要涌向了前海一线，胶宁高架路，致使这些道路的交通均超负荷运转，而从青岛驶出的车辆总数却远低于此。

### 新举措：路况信息可“直播”

“早知道这么堵，肯定绕路走了！”“要是路况信息能像天气预报那样发到手机就好了！”据了解，很多车主都是因为不清楚路况才堵到前海一线的。那路况信息能否像天气预报那样实时发布？阎冰介绍，即将开建的智能交通系统就能实现这一功能。

据介绍，智能交通服务系统由信息采集系统、信息诱导系统、信息发布系统三大系统组成。建成后，交通指挥中心通过各检测器传来的采集到的交通流量、车速等交通信息，经过处理和分析，判断出该路段交通是否畅通、拥堵或是堵塞。如果检测到路段发生交通拥堵或堵塞，交通指挥中心马上发出报警，并在诱导屏上准确显示道路实况，也可向出行者手机上发布实时信息，提出科学的择路建议。与此同时，交警部门可通过监控调看路况信息，及时调动警力疏导分流，尽快恢复交通。

### 堵因二：市民驾车前海蹭凉

近日岛城持续高温，不少市民走出家门，选择到前海一线的商场等冷气充足的公共场所蹭凉避暑。周六周日，记者分别在永旺、百丽广场、海信广场发现，无论在商场门口还是场内，人流量都比往日要多出许多，一旁的休息座椅上，人也满满的。不少人专程从李沧、市北等特意驾车而来，他们解释称，天气炎热，在家24小时都开着空调太耗

电，还不如进商场，既可乘凉，又可逛逛打发时间，还可以直接到海边去走走，一举多得。

但这种行为无形中加剧了前海一线的停车难、易堵车现状。

### 堵因三：泊位有限，开辟难度大

“现在市区的停车场基本饱和了，尤其是到了周末更不好停车。”市交警支队设施处处长张镇龙说，自去年开始，交警部门多方联系，动员一些企事业单位开放停车场，例如在东方饭店旁边开辟了停车场，至

今年7月，已开辟出了上千个泊位。但多数单位会以停车位有他用为由婉拒，对此交警部门也很无奈。

“停车难不解决，车流总量不减少，路上该堵还会堵！”市交警支队秩序处副处

长阎冰称，目前交警几乎是全员全天上岗，还在前海一线增设了100多处导向牌，引导外地车辆及时寻找停车场。但治理前海堵车，仅靠交警一个部门肯定不够，还需多部门合作。

# 藏獒堵门，居民心慌慌

## 民警合力将其收进铁笼

本报7月29日讯(记者 刘腾腾 通讯员 朱海生) 体型庞大的藏獒窝在自家门口，居民出不去，外人进不来，无奈只得报警求助。29日，民警赶到后，将这条藏獒收进铁笼内，准备送往平度收容站。

29日上午，家住宁化路17号的居民李女士报警称，家门口有一条体型庞大的黑狗，已

在门口堵了一上午了，家人出不去，外人进不来。邻居下楼时候都要小心翼翼地绕行。

阜新路派出所民警赶到后，发现堵在居民楼门口的是一条藏獒，不像是流浪犬，但附近居民都不知道是谁家的狗。因为狗的体型太大，难以徒手捕捉，几分钟后，治安大队民警携带套网、铁笼等工具

赶到。

只见这条藏獒自始至终都窝在一楼门口，听到脚步声，就偶尔抬头看一眼，身边都是呕吐物和排泄物。民警分析，这条藏獒可能患病了，主人不愿再医治，就私自将其放生流浪。

随后，三名民警将铁笼放置在藏獒身边，一名民警用套

网罩在周围，准备妥当后，几人一起用力，把铁笼推向藏獒，最终将其挤进笼内，随后抬上运输车，拉到大山一处临时存放点，等待统一送往平度。

警方提醒，大型犬、禁养犬等犬只不得私自放生，放生后一旦咬伤人，狗主人要承担相应的法律责任。

# 鳄鱼窜出，乘客吓一跳

## 客车用普通行李托运鳄鱼被查

本报7月29日讯(记者 刘腾腾 通讯员 李旭东) 一条活生生的大鳄鱼，被裹住嘴后装进了客车行李厢，当成一般的行李放进长途客车上进行托运。27日早，这辆来自上海的客车驶入青岛后被警方查获。

27日早7点多，从上海开往青岛的一辆长途客车驶到内蒙古古路长途站孟庄路口时，乘

客孙先生下车到行李厢准备提行李时，突然一个庞然大物从一堆行李中窜了出来，孙先生吓得退了好几步，定睛一看，原来是一条鳄鱼！孙先生吓坏了，当即拿起手机报了警。

大港派出所民警赶到现场，驾车将客车拦截，最终在行李厢里发现了一条嘴被裹住、身体被编织袋束缚住的一条长1.5米左右的鳄鱼。司机

称货物是客户在上海装上车的，他并不知情。到了青岛后，他多次联系收货的客户，但电话却一直无人接听。

“当时车上还有十多名乘客，听说车里有鳄鱼都吓坏了。”民警说。此时车上还有部分乘客急着赶火车，民警跟车将乘客送往火车站后，又将司机和客车一起带到大港派出所。

经林业和森林公安部门工作人员查看，这条鳄鱼长约1.5米，重约30斤，是中型鳄鱼暹罗鳄的幼生期，寿命可达七八十年，成年后最长4米，牙齿咬合力惊人，攻击性较强，受《濒危野生动植物种国际贸易公约》保护，禁非法运输。

29日，大港派出所将此案移交森林公安部门处置，目前，此案正在调查中。

# 啤酒节饮酒大赛 奖品“升级”了

本报7月29日讯(记者 陈之焕 通讯员 范鲁明) 啤酒节日渐临近，全球饮酒大赛比赛方案也已出炉。今年全球饮酒大赛增加了全国的海选报名环节，奖品升级，最终的冠军将“哈”走一辆汽车。而积极参与互动竞猜的游客也将有机会赢得一辆汽车。

目前，青岛啤酒全国酒王争霸赛正在上海、洛阳、温州等30个地区为第23届青岛国际啤酒节全球饮酒大赛进行海选，3个单项比赛的前三名，共计9人，可获得青岛国际啤酒节全球饮酒大赛的半决赛资格。对自己酒量有信心的游客可在8月10日到8月21日期间，在中心舞台东边设立的“全球饮酒大赛现场报名处”进行现场报名，期间将会选拔出15位选手晋级8月22日的全球饮酒大赛的半决赛，与其他9位晋级者同台PK，最终决出9位选手进入24日的决赛。“饮酒大赛”将在大屏幕上同步直播，最终决出的冠军将获得一辆价值10万元的2.0L商务版“帅客”汽车。

本届全球饮酒大赛仍设吹得响亮(个人吹瓶)、一气呵成(1500ML大杯速饮)、大海无量(一分钟速饮)三个单项比赛。除了酒王，所有参与第23届青岛国际啤酒节互动的游客们也有机会开走汽车。饮酒大赛增加了游客投票的环节，游客可以通过关注青岛国际啤酒节官方微信公众账号来获取进入半决赛的24位选手的相关资料信息，并投票竞猜最终的“饮酒大赛酒王”。决赛结束，主办方将从竞猜对酒王的游客中抽取一名幸运游客，奖品是价值7万元的1.5L全能版“帅客”汽车一辆。

微信互动竞猜“酒王”活动将在啤酒节开幕后启动，具体时间及抽奖方式敬请关注官方微信通知。

# 观光巴士2号线 恢复运营

本报7月29日讯(记者 陈之焕 通讯员 刘珊) 为助力2013中国·青岛凤凰岛(金沙滩)旅游文化节，方便游客往来市区、金沙滩、唐岛湾滨海公园参与活动、观光游览，27日起，交运集团温馨巴士都市观光2线(火车站—唐岛湾滨海公园)恢复运行，在原来仅有上午班次的基础上，增加下午班次。

为及时疏散不断上升的客流，为游客提供方便、快捷、舒适的服务，都市观光1线及时调整发车密度，由原来的30分钟一班缩短为20分钟一班。

在金沙滩文化旅游节期间，温馨巴士隧道分公司将缩短隧道3、4、7、8发车间隔，增加运行车次。隧道3、4、7、8在客流高峰期最快将3分钟一班车。为方便外地游客，增开了火车站区间车，每天11:00—15:00，火车站—灵山卫枢纽站、火车站—黄岛汽车站的区间车每20分钟一班。

# 李沧计生 开展宣传活动

李沧区积极开展“七个一封信”系列宣传教育活动，按照目标人群的数量，大量印制了“七个一封信”，其中《致新生儿家庭的一封信》印发1万份；《给新婚夫妇的一封信》印发1万份；《致全市城乡居民的一封信》印发10万份；《致高校大学生的一封信》印发1万份；《给中、老年市民朋友的一封信》印发2万份；《关于计划生育文明执法的一封信》5000份；《致青岛新市民的一封信》10万份，共计印发“七个一封信”达25.5万份，已全部面向目标人群发放。

# 中亚达房产

杭州路网点770㎡ 950万  
海云庵网点550㎡ 280万  
人民路套二双南50㎡ 55万  
瑞昌路套二50㎡ 50万  
康顺家园套二厅60㎡ 60万  
平安路套二36㎡ 38.5万  
南山新村套二厅56㎡ 73万  
人民路套二厅72㎡ 68万  
**13791830432**

•套一厅 1F 52平米 双气26万  
院30平米  
•套二厅 1F 68平米 双气30万  
院35平米  
•套二厅 1F 92平米 双气38万  
院40平米  
•套一厅 6F 52平米 双气20万  
毛坯  
•套二厅 2F 65平米 双气23万  
毛坯  
•套二厅 3F 95平米 双气35万  
毛坯

# 威海石岛凤凰湖

低首付 投资养老首选  
抢购热线: 15066203217

# 出租老四方

核心最旺商场  
杭州路主街三层  
6000平设施齐全  
适合商场 超市 银行 旗舰店  
**13068489557**  
**15966876199**

# 青岛台东步行街

大型美食城招商  
适合休闲美食小吃类  
黄金地段  
日客流量20余万  
**15725250782**

# 定版电话: 81186679